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O HAYYUTbCSH PELLIATE AMOCDAHTOBDI
YOABHEHMS M 3AAQHYM, CBOAALLIMECS K HUM

o YMEHME peLLaTb AMOJOAHTOBbI YO ABHEHMS
NMOAE3HO HE TOALKO MPU MOATOTOBKE K
MATEMATUYECKMM OAMMIMAACM, OHMU
TAKXKE MOTYT OMUCHIBATL U ObITOBbIE
CUTYALMM, BCTPEYAIOLLIMECS HO HALLIEM
>KM3HEHHOM MyTH.




NO3HAKOMMUTLCS C TEOPETUYECKMM DAOKOM,
CBS30HHbIM C AMOJOAHTOM M €ro YPOBHEHMAMM;

KAQCCUMAOUUMPOBATb AMOOAHTOBbLI YPOBHEHMS;

HAY4YNTbCA PEeLLUdTb YPABHEHMA B LLEABIX HACAQX
HECKOAbKMMKM CNOCODAMM U KAQCCHMQPUNUMPOBATL
METOADI,

CAEAQATb BbIBOADI,

CO3AQTb MPUAOXKEHME, B KOTOPOE OYAET BXOAMTH
NOADOPKA PA3HbIX 30AQY;




1 AHOAM3

1 Kaaccropomkauma
1 HabAoAeHME

1 ObobLleHme

1 AMOCDAHTOBbLI YOABHEH M




1 [TpaKTMYeCcKas 3HAYMMOCTb MOEN
PAOOTbI 30KAIOHOETCA B
MCMOAb3OBAHUM €€ HA YTAYOAEHHbIX
3AHATUAX MO MATEMATHKE, MPU

NOATOTOBKE K MATEMATHUYECKMM
OAMMIMMOACOM U K EID.




MYAPbBIM MCKYCCTBOM €ro CKAXKET YCOMLLIErO BEK.

BoAel OOroB LLIECTYIO YHOCTb XKM3HU OH MPOXUA PEDEHKOM,
N MOAOBUHY LLIECTOM BCTPETUA C MYLLUKOM HQA LLLEKAX.
TOABKO MMHYAQ CEABMQAS, C MOAPYIOO OH ODPYYMACA.
C Helo NbTb AET MPOBEAS, CbIHO AOXKAGACT MYAPELL.
TOABKO MOAXM3HU OTLLOBCKOM BO3AKOOAEHHbIM CbIH €0 MPOXMA,
OTHAT OH ObIA Y OTLLO PAHHEM MOTMAOM CBOEMN.

ABO>XXAbI ABO TOAC POANTEADb ONAGKMBAA TAXKKOE TOPE,

TYT U YBUAEA MPEAEA XM3HU MEYOABHOM CBOEMN.




[lyCTb AMOTDAHT MPOXUA X A€T. COCTABUM U PELLIMM
VOOBHEHME:

A2 5:x:4:x.

6 12 7 ~ 2




YMHOXMM YPABHEHME HAO 84, 4TOObI M3OABMTLCS OT
ApOOEN:

14x+7x+12x+420+42x+ 336 = 84x,
—9x =-756,
x = &4.

TAKMM 0BPA30oM, AMOTDAHT NPOXMA 84 TOAQ.




HeonpeAeAeHHble YPOBHEHUSA ,
| - oM cTEeneHn u ux peLueHus

) ax+by=cC
) ax+ by+ cz=d




) Metoa nepebopa

2)  MeTtoa «crnycka




POCCMOTPMM YPOOBHEHME:!

4,5+ 6y =5/.

HY>XHO HOMTHU BCE HATYPAAbHbIE 3HOYEHMS
NEePEMEHHbBIX X U Y.




[TOMHOXMM 0B€ YOCTU YPOBHEHMA HA 2, HTOOB
M30ABUTLCS OT APOOHbBIX YACEA , MOAYHMM:

Ox + 12y = 114.

BbipA3MM vy 4epes X:

144 -9x

Y

12







AQHbl ABO OBTOMOOMAG Ypaa 5557,
QBTOMOOUAM OTMPABUAU B PEMNC

MbiC KAMeHHbIM — AQOBITHOHIM - MbIC
KOMEHHbIN.

Bcero noHaAOOUMAOCH 4 T AM3EABHOTO
TONAMBAO WU 2  BOAUTEAY,  YTOO®bI
I BbIMOAHMUTb STOT peunc. Hy>XHO .
P OMPEAEAUTL TPAHCMOPTHbIE 3ATPATHI, Z
A MMEHHO CTOMMOCTb | T AM3EABHOTO

TOMAMBA UM OMAQTY TPYAQ BOAMUTEAEMWN,
BbIMOAHSAIOLLIMX ~ 3TOT  PEUC, ECAM B

M3BECTHO, 4YTO BCEro  3ATPAYEHO
/6000 p.




[1yCTb X — CTOMMOCTb 1 T AMU3EABHOIO TOMAMBA, O
Yy — OMAQTA TOYAQ BOAUTEAEMN.
Toraa 4x + 2y — 30TpPAYEHO HA BbINOAHEHME PEUNCA.
A MO YCAOBMIO 30AQ4M 3aTpa4eHO 76000 p.
[TOAYYUM YOOBHEHME:

2x+4y ="76000

P BbIDQ3MM MEPEMEHHYIO Y Yepes X:

76000 —2x

Y

4




BLIAEAMB LLEAYIO YACTb, MOAYYMM.

2x(1)'
¥ =19000
4 I
2Xx

H1O0ObI 3HOYEHUNE APOOU "

ObIAO LLEABIM YACAOM, HY>XKHO, 2X ObIAO KPQATHO 4.

T.e.2x= 47, tA€ Z - ueAoe Y1MCAO. OTCIOAQ:

x=£=22.

2




3HAQ4YEeHME X MOACTOBMM B BbipaxKeHme (1):

¥ =19000 24’“ —~ 19000 — z
NTOK:
x=2z,

¥ =19000 — z.




TK.X, y= 0,70 19000= z= 0, CAEAOBATEABHO,

NPUMAQABASA Z LLeAble 3Ha4YeHns oT O A0l 2000,
MNOAYYMM CAEAYIOLLIME 3HAYEHUA X U V.

18999 1 19000

19000 § 18999 | 18998

. 37998 { 38000




Ecam x = 18000, y = 10000, 10 z=
000,

NOOBEPUM:

18000 = 2-9000
10000 = 19000 — 9000




1.) Mpu TpeEX KO IPMUMEHTAX A, b 1 C MOXET BO3HMKHYTb,
MO KPAMHEM MEPE, ABA B3AMMHOMPOCTbIX KOSAOAOULIMEHTA.

iomoumep: 12x +11y +15z = 141,

B AQGHHOM MpUMeEpPE KOSAPAMULMEHTbl A U b B3AMMHOMPOCTbI. PN

2.) Kaoxkable ABA KOSADDULIMEHTA MMEIOT OOLLIMIA MHOXXUTEAD,

’ HO BCE TPUW B3AMMHOMPOCTLI. Hanpumep:

12x+15y + 20z =181.

3AECH KOOIAPDUUMEHTBI O U D UMEIOT ODLLIMM MHOXMUTEADL 3,

b U C — MHOXUTEAB S, QU C —4UBCeE TPM KOSIAOJULMEHTA

B3IAMMHOTIMPOCTbI.




AQHAO OAHOKOMHATHAS KBAPTUPA.
CTOMMOCTb COAEPRXKAHMS XKMABS
Ha 1 M? COCTOBAJET 8 P.

CTOMMOCTb TEMAOIHEPTUM
Ha 1 m? pasHa 33 p. —

CTOMMOCTb 1 M> BOADI |
HQ 4YeAOBEKA — 16 p. KOKYIO MAOLLLOAb MMEET Q C
KBAPTHPA. ot —

KOKaa NAOLLLOAb OTAMNAMBAETCS B

3TOM KBAPTMPE.

HopMaThB NOTPEDBAEHUI BOABI HO HEAOBEKCO B
TEeYEHNE MECALLA.

ECAU M3BECTHO, 4YTO

B KBAPTMAQTE 30 MECHLL BCETO
HO4YUCAEHO 1416 p.




OB0O3HAYMM MEPEMEHHDBIMM:
X - KOAMYECTBO KB. M B KBAPTMPE,

Y — KOAMYECTBO KB. M B KBAPTUPE, KOTOPbIM
OTBEAEHA TEMAOIHEPIUS, O

Z — KOAMMECTBO BOAbI (M3), MOTpebAsemoe Ha
4EeAOBEKQ. -

Toraa 8x + 33y + 16z - BCEro HO4YUMCAEHO B
KBAPTMAQTE 30 MECALL.

A MO YCAOBMIO 30AQYM, BCETO HAYUCAEHO 1416
[TOAYYMM YOABHEHME:

8x +33y+16z =1416




BblpA3nMm X:

141633y 16z
3

BbIAEAMB LLEAYIO YOCTb YPOBHEHMUS, MOAYYMM:

X

x:177—4y—22—§




[1yCTb BbIpOXXEHME %

OyAET LEABIM, HTOObI KOSAOPULIMEHT

X TOXE ObIA LLEABIM.
3OMEHUM ITO BbIDCXKEHME HA T

x=177-4y-2z—1t.




Tenepb NOACTABMM 3HAYEHME Y B YPOOBHEHME

X=177 -4y -2z -t

x=177T-4@8t)—-2z—-t=177-32t-2z—-t=177-33t -2z

3HAYMT

x=177-33t-2z,
y = 8&t.




[MomAQBAS Z 1 T NPOM3BOAbHBIE LLEABIE 3HOYEHMS,
NOAYYMM PELLIEHME MCXOAHOIO YPOBHEHMS:




B XxoA€e AOQHHOIO UCCAEAOBAOHUS 4

OBACAEAQ HOBbIMM MATEMATUYE CKMMM
HOBbIKOMM, HAYYMAQCH PELLATH AMOCDAHTOBbI
YOOBHEHMS [PA3HbIMMU METOAOMM. Ha

NPMMEPAX MOKA3AAQ, YTO YMEHME pPeLLaTb
ANOCDAHTOBbI YPOBHEHMA MOAE3HO HE TOAbKO
N npu NOAFOTOBKE K  MATEMATUYECKMM 7
OAMMIMUAAOM, OHU TAKXKE MOTYT OMMUCHIBATL U
ObITOBbIE  CUTYALMM, BCTPEYAIOLLMECH HA
HALLEM XM3HEHHOM MYTU. E




